

老党员声明三退： 摆脱中共邪恶枷锁 重获新生

明慧网



2023年10月15日，大纽约地区部分法轮功学员上千人在纽约华人社区布碌崙八大道举行盛大游行，声援全球4.2亿中国人退出中共党团队。

10月19日，全球退党服务中心收到一位中共老党员的“三退”声明。

1 老党员声明三退 重获新生

高龄84岁的老党员王立仁，细说他一家人在中共统治下，这几十年所经历的许多迫害，并声明退出中共的所有组织：

“本人王立仁，84岁，我幼年时家庭就遭遇了邪党迫害，父亲辛苦攒下的家业被劫掠一空，还被施以酷刑，逼迫家人交出财物，我也被标记为富农出身，被歧视被区别对待多年。可悲的是我在邪党的洗脑和压迫下不敢反抗、不敢与之对立，反而为了生存加入了邪党。”

“年轻时为了所谓的表现好，大学毕业自愿去了偏僻的工厂，累死累活，还曾经被氯气伤了肺部。结果退休后又被区别对待，就因为不是事业单位退休，比起同龄人在事业单位退休工资相差甚远，可是我明明辛苦工作了数十年，明明是文革前毕业的大学生，高级工程师，却又成了次等退休人员。”

“我的父亲就因为有了些财产差点被打死，我女儿也因为修炼法轮功曾经被抓捕被迫害，我又因为中共制造的武汉病毒病入膏肓，付出生命的代价，因此我要退出万恶的邪党、团、红小兵等一切相关组织，我与邪党之仇不共戴天，今天，我要感谢大纪元网站，感谢法轮大法，我终于可以摆脱这邪恶的枷锁，获得新生。”

王立仁的经历可说是这一代中国人挥之不去的梦魇，一生遭遇数不尽的苦难，难怪王立仁在声明三退后会有摆脱枷锁，重获新生的喜悦与感慨。

其实，与王立仁有着相同遭遇的中国百姓为数众多，正如来到美国多年的龚高寿、王高福表示，他们也都是从小就经历中共的迫害。他们在退队声明中表示：

“我们夫妻来美很多年，现在都80多岁了。我们每周都看《大纪元》、每年都看神韵，很清楚中共的谎言和邪恶。小时候家里都被中共迫害过。我们现在正式声明退出小时候被迫加入的少先队，天灭中共三退保平安。”

2 原教育工作者明白真相后 退出中共团队

不久前来到美国的岳连庆，是中国武汉人，从事教育工作多年。她也表示，“中共的历次运动，为人民带来重大苦难。”

岳连庆讲述了中共建政74年以来的种种倒行逆施，“许多老百姓都经历了一些深重的灾难，众所周知的大饥荒，众所周知的文化大革命，众所周知的很多很多的，比如说三年的刚刚过去的清零，都给我们的老百姓的生活造成了深重的灾难。”

根据多年的教学经验，她指出，“国内许多歪曲事实的事件，都被纳入中小学教材，以便对学生洗脑。但是，纯洁的孩子需要的是一个干净世界。”

岳连庆直言：“我们从小就被中国共产党进行洗脑教育，我们所有的这个信息来源都是经过过滤的，包装的，掩盖事实的，所以说，我们被蒙蔽了几十年。现在我们终于觉醒了，因为我们看清了事实，并且我们不希望我们的下一代，还在继续地被洗脑。”

在目睹中共带来的深重灾难后，岳连庆除了表示未来要为下一代努力，为中国百姓的自由权利奋斗之外，并发表与共产党彻底决裂的声明：

“我要坚决的与中国共产党的这一切的组织一刀两断，我现在郑重的声明，退出中国共青团，退出中国少年先锋队。”

截至目前，已有超过4.2亿的中国人声明退出中共的党团队。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@epochtimes.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。